Produit scalaire et vecteurs colinéaires

La formule du produit scalaire avec le cosinus va nous permettre d'obtenir un résultat trés intéressant pour
les vecteurs colinéaires, car deux vecteurs colinéaires de méme sens forment un angle nul (cos0=1 ) et

deux vecteurs colinéaires de sens opposé forment un angle platégalan (cosm =-1).

Premier résultat avec des points alignés

—oncherche AB . AC avec les points A, B, C alignés et avec AB et AC de méme sens.
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Ona: AB . AC =A4B X AC X ¢os ( AB , AC )= AB X AC Xcos0O ,aveccosQ =1
On obtient alors 4B . AC =AB X AC

—oncherche AB . AC avecles points A, B, C alignés et avec AB et AC de sens Opposé.
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Ona: AB . AC =AB X AC X ¢os ( AB . AC )= AB X AC Xcosm ,aveccosm =-1
On obtient alors 4B . AC = - AB X AC

Remarque :  on donnera toujours un résultat positif avec deux vecteurs de méme sens ,
et on donnera toujours un résultat négatif avec deux vecteurs de sens opposé !

Et pour des vecteurs colinéaires "non alignés”

—oncherche AB . RT avec AB et RI colinéaires de méme sens.
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Ona: AB . RT =AB X RT Xcos( AB , RT )= AB X RT X cos0O ,aveccos0 =1
On obtient alors AB . RI =AB X RT

—oncherche AB . RI avec AB et RI colinéaires de sens opposé.
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Ona: AB . RT =A4B X RT Xcos( AB, RT )= AB X RT Xcosm ,aveccoswm =-1
On obtient alors 4B . RI = - AB X RT

Application : avec un rectangle ABCD de c6té AB =8 et AD =6, avec le point 0 centre du rectangle.
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